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   1 שאלה מספר

לפניך עשר טענות. עליך לסמן "נכון"  או "לא נכון" בעמודה המתאימה לכל טענה. בסס החלטתך על 
 מספר החוק שעליו הינך מסתמך )רצוי סעיף מדוייק(. ראה דוגמא.

 
 

 דוגמא:

 עפ"י חוק לא נכון נכון הטענה

 1ב  22  תקופת המכרז מסתיימת לאחר שלשה פאסים

 
 

 עפ"י חוק לא נכון נכון הטענה 

 קלף של כרוז הוא קלף ששוחק רק אם נגע בשולחן. 1
   

לדומם מותר להסב תשומת לב לחריגה רק בתום  2
 המשחק.

   

מגן שביצע מחדל, יחליף את הקלף ללא תיקון, רק  3
 חה הבאה.אם הוא או שותפו טרם שחקו ללקי

   

הזכות לתיקון חריגה עלולה לפקוע, באם חבר הצד  4
 החף, נקט פעולה לפני שזימן את מנהל התחרות.

   

5 
בתורו של שותפו. דרום לא קבל  1♠מזרח הכריז 

את ההכרזה. ההכרזה מבוטלת ומערב חייב 
 להכריז פאס בכל פעם שמגיע תורו להכריז.

   

6 
 14הידיים יש  אם בתום המשחק התגלה כי באחת

, התוצאה מבוטלת ומנהל 12 –קלפים ובאחרת 
 התחרות יעניק תוצאה מתוקנת.

   

7 
הדומם, באם לא הפר את מגבלותיו, רשאי לשאול 

את הכרוז אם יש לו קלף בסדרה שהובילו בה, 
 באם הכרוז לא שירת ללקיחה בסדרה זו.

   

כרוז שתבע את יתרת הלקיחות ושכח מקיומו של  8
 צל מגן, תמיד מפסיד לקיחה.שליט א

   

כל שחקן, למעט הדומם, בהגיע תורו לשחק, רשאי  9
 לבקש סקירה של כל ההכרזות.

   

אם הכרוז מוביל שלא בתור מידו או מהדומם, רק  10
 היריב מצד שמאל רשאי לקבל את ההובלה.
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   2 שאלה מספר

 
 מהלך ההכרזה היה  )מחלק צפון(:

 
W N E S 

 1♥ 2♠ 2♥ 
TD!    

 

 מסביר כי:. הוא טבעיותשכל ההכרזות מוודא  חרותתל המנה

 ללא עונש ♥3 -דרום יכול להחליף את הכרזתו ל •

כל  פאס, צפון יהיה חייב לקרוא ♥3 -אם דרום יחליף  את הכרזתו לכל קריאה אחרת פרט ל •
 , ועונשי הובלה יכולים לחול עליו.הזמן

  
 

 ______חוק:   לא כן משהו?האם מנהל התחרות שכח 

 

 ______________________________________________:  אם כן, מה?

 

:  ?עונשי ההובלה שיכולים לחול על צפון , מהלאאם 

________________________________________________________ 

 

*  *  * 
 

 

 

 

         3 שאלה מספר

 4♥דרום משחק 

 )קלף חשוף( T♠ -תיחה שלא בתור במזרח מוביל הובלת הפ

 ♠-מנהל התחרות מסביר את האופציות ודרום לא אוסר ולא דורש הובלה ב

 ללקיחה השנייה. ♠וכולם משרתים. עתה, דרום אוסר על מערב מלהוביל   A♣ -מערב מוביל ב
 

 

 _______ חוק:  לא כן האם מנהל התחרות מאשר זאת?  
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   4 שאלה מספר

 

 .לקבל את הפאסלהצעת מנהל התחרות דרום מסרב   .מחוץ לתור קרא פאסמזרח אך מחלק,   במער
 הפאס מבוטל, וההגבלות הבאות חלות : 

 ,חייב להעביר בתורו הראשון לקרוא מזרח (א)

 ,חייב להעביר בתורו הראשון לקרוא מערב   (ב)

 ,אסור להכפיל או להכפיל כפליים בכל מהלך המכרז מזרחל  (ג)

 לטובת צפון דרום. 60%/  40%המנהל ייתן תוצאה של   (ד)
 

 ______חוק:  ד ג ב א בחר:

 

 

*  *  * 
 
 

   5 שאלה מספר
 

דרום  ואז פאס אמערב חושב קצת, קור .♥2 על השולחן, ומכריז STOP כרטיס דרום מחלק, שם
 אומר "אופס, טעיתי".שמבחין זה עתה כי שם כרטיס מוטעה, 

אך כנראה לא אחז טוב  ,♠2 התכוון להכריזמסביר לו שהוא דרום ולחן נקרא לשו חרותתל המנה
 .♥2והוציא בטעות את הכרטיס  ♠2בכרטיס 

 מנהל התחרות קובע:

היא מידע בלתי מוסמך לצפון ומידע  ♠2אסור לדרום לשנות את הכרזתו, והעובדה שרצה להכריז  )א(
 מערב.-מוסמך עבור מזרח

 ללא עונש,  ואז גם מערב יכול לשנות את הפאס ללא עונש. ♠2 -מותר לדרום לשנות את הכרזתו ל )ב( 

-ומערב יכול לשנות את הפאס שלו ללא עונש, אבל צפון ♠2 -מותר לדרום לשנות את הכרזתו ל )ג( 
 עבור הבורד הזה. 40%דרום יקבל מקסימום  

 .60%/40% בעת לוהתוצאה נקאי אפשר לשחק את הבורד עתה,  )ד(

ומערב יכול לשנות את הפאס שלו ללא עונש, אך עונשי  ♠2מותר לדרום  לשנות את הכרזתו ל  )ה(
 דרום.-הובלה יכולים לחול על צפון

 

 ______ חוק:   ה ד ג ב א  בחר:

 

 

*  *  * 
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   6 שאלה מספר
 

 , סבוב ראשון.1תחרות זוגות, לוח מספר 

 . מנהל התחרות מחליט:♣1זמן ממש מזרח מכריז גם הוא , ובאותו ♣1צפון )המחלק( מכריז 

 

הקריאה של מזרח נחשבת מחוץ לתור. מזרח יחליף את קריאתו לקריאה אחרת, ומערב חייב  )א(
 לומר פאס כל הזמן.

הקריאה של מזרח נחשבת כאילו באה אחרי קריאתו של צפון, ולכן יש ליישם כאן את החוק של  )ב(
 הכרזה בלתי מספקת. 

 הקריאה של מזרח מבוטלת, והוא חייב לומר פס כל הזמן. )ג(

שתי הקריאות מבוטלות. התור חוזר לצפון. אם הוא מחליף את קריאתו, גם מזרח יכול להחליף  )ד(
 את קריאתו ללא עונש.

 דרום.-לטובת צפון 40%/60%התוצאה היא  )ה(

 ד מחדש.כיוון שאף אחד עוד לא שיחק את הבורד הזה, יש לחלק את הבור )ו(
 

 ______חוק:  ו  ה ד ג ב א  בחר:

 

*  *  * 
 

 

   7 שאלה מספר

, K-, לאחר יציאה בקלאב, הכרוז זוכה בידו ומשחק ספייד לKQJ2 KQ3 Q43 Q43מם יש ובד
כעת הוא אומר לדומם שחק את המלכה. הדומם שואל איזו מלכה, המגנים מתנגדים ומבקשים לבחור 

 הכרוז.בעצמם את הקלף אותו ישחק 

 הכרוז יכול לבחור כעת איזה מלכה הוא משחק. )א(

 ההגנה בוחרת את הסדרה אותה ישחק הכרוז. )ב(

 מנהל התחרות בוחר את האופציה הרעה ביותר עבור הכרוז. )ג(

 .Q-שחק את ההכרוז חייב ל )ד(

 הכרוז יכול לבחור באיזה קלף הוא ימשיך מהדומם ללא הגבלות. )ה( 
 

 ______חוק:    ה       ד ג ב א  בחר:
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   8 שאלה מספר

 ביד(.  ♠)למרות שיש לו  ♠. במהלך המשחק מזרח חותך ♣5 חוזה של דרום משחק
 לקיחות. 11כך, מערב זוכה בעוד לקיחה, והכרוז עושה  אחר

 צריכה להיות:התוצאה הנרשמת בדף התוצאות 

 = 5C )א(

 5C + 1 )ב(

 5C + 2  )ג(

 מערב-למזרח 40%ם, דרו-לצפון 60% )ד(
 

 ______חוק:  ד ג ב א בחר:

 
 
 
 

*  *  * 
 

 שאלה מספר 9

 
, כל בורד 15שולחנות, בסקציה השניה  14בתחרות ארצית יש שתי סקציות, בסקציה אחת יש 

פעמים בכל סקציה. 12משוחק   
.30-29ובבורדים  28-1חשב לפי נוסחת נוייברג את תוצאת השיא "טופ" בכל הבורדים   

 
ותכם מצורפת הנוסחה :לנוח    

 

 MP=(N/n)*(mp+1)-1נוסחת נוייברג: 

 
 

 Top = ____  MP:    1-28בורדים 
 
 
 
 
 

 Top = ____ MP:    29-30בורדים 
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    01 שאלה מספר
 

 בוטום. -טופ זוגות( בדף התוצאות מתחרות MATCH POINTSהשלם את הנקודות )

 

 

NS 

ד –צ   

EW 

מ -מ   

CONTRACT 

 חוזה

BY 

 ע"י

TRICKS 

 לקיחות

North 

South 

East 

West 

N -S 

MP 

E - W 

MP 

3 2 3 D S 8  100 
  

2 11 2 H S 9 140  
  

1 9 3 D S 8  100 
  

11 7 2 S E 8  110 
  

10 5 4 S E 8 200  
  

9 3 All pass     
  

8 1 2 C W 9  110 
  

7 10 3 C W 8 100  
  

 

*  *  * 


